
Nro Esine Vasarahinta

1 Karl Lindeberg, an Art Nouveau cameo glass vase by Kosta, Sweden. 13 000 SEK

2 Karl Lindeberg, an Art Nouveau cameo glass vase, Kosta, Sweden, model 103. 24 000 SEK

3 Edward Hald, a Graal vase, executed by Knut Bergqvist and Heinrich Wollman, Orrefors,
Sweden 1920.

55 000 SEK

4 Edvin Öhrström, an ariel glass vase, Orrefors, Sweden 1942, no 242. 115 000 SEK

5 Ingeborg Lundin, a green "Apple" glass vase, Orrefors, Sweden. 46 000 SEK

6 Ingeborg Lundin, an ariel glass vase "Faces", Orrefors, Sweden 1971. 18 000 SEK

7 Ingeborg Lundin, an ariel glass vase "Faces", Orrefors, Sweden 1971. 30 000 SEK

8 Ingeborg Lundin, an ariel glass vase, "Faces", Orrefors 1979. 24 000 SEK

9 Olle Alberius, an ariel glass vase "Komposition", Orrefors, Sweden 1988. 10 000 SEK

10 Vicke Lindstrand, a unique glass vase, Kosta, Sweden 1950's. 6 500 SEK

11 Erik Höglund, an engraved glass bowl, Boda, Sweden 1950's. 10 000 SEK

12 Edvin Öhrström, a "Korona" cast glass sculpture, Lindshammar, Sweden 1960's. 50 000 SEK

13 Alvar Aalto, a green tinted glass vase, Karhula, Finland ca 1937-49, model 9750. 30 000 SEK

14 Alvar Aalto, a green tinted glass dish by Karhula Glassworks Finland, post 1939. 16 000 SEK

15 Alvar Aalto, a green tinted glass vase, Karhula, Finland ca 1937-49, model 9750. 30 000 SEK

16 Alvar Aalto, a clear glass vase, Iittala, Finland 1950-60´s, model 3031. 46 000 SEK

17 Gunnel Nyman, dish "Facett 1", Riihimäen Lasi Oy, Finland 1940. 30 000 SEK

18 Gunnel Nyman, a "Musselglas" glass vase, Nuutajärvi Notsjö, Finland, late 1940's. 14 000 SEK

19 Kaj Franck, a "The bells of Kremlin" decanter, Nuutajärvi Notsjö, Finland. 11 000 SEK

20 Helena Tynell, a "Nothern Lights" vase, Riihimäen Lasi Oy, Finland. 9 000 SEK

21 Timo Sarpaneva, a mould blown glass sculpture, Iittala, Finland ca 1964-67. 46 000 SEK

22 Daum, an opalescent etched and enamel painted glass vase, Nancy, France, 1890's. 12 000 SEK

23 A Daum Art Nouveau enamel painted cameo glass vase, France. 10 300 SEK

24 A Daum Art Nouveau enamel painted and etched cameo glass vase, Nancy, France. 12 000 SEK

25 A Burgun & Schverer Art Nouveau cameo glass vase, France ca 1900. 42 000 SEK

26 A glass goblet attributed to Vally Wieselthier, enamel painted by Johann Oertel & Co
/Haida for Wiener Werkstätte, .

6 500 SEK

27 Fulvio Bianconi, a "pezzato" glass bowl, Venini, Murano Italy 1950-60's. 24 000 SEK

28 Fulvio Bianconi, a set of three "Fasce Orizzontale" glass vases, Venini, Italy. 8 000 SEK
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Nro Esine Vasarahinta

29 Paolo Venini, a set of three "Incisi" glass candleholders, Venini, Murano, Italy 1950's,
model 4809.

15 000 SEK

30 Paolo Venini, a set of three "Incisi" glass objects by Venini, Murano Italy 1950's. 14 000 SEK

31 Alessandro Pianon, a "Pulcino" bird by Vistosi, Italy 1960's. 30 000 SEK

32 Peter Pelzel, a "Pulcino" glass bird, Italy 1960's, model S 193. 28 000 SEK

33 Alessandro Pianon, a "Pulcino" glass bird, Vistosi, Italy 1960's, model S191. 42 000 SEK

34 Alessandro Pianon, a "Pulcino" glass bird, Vistosi, Italy 1960's. 34 000 SEK

35 Alessandro Pianon, a "Pulcino" glass bird, Vistosi, Italy 1960's. 34 000 SEK

36 Peter Pelzel, a "Pulcino" glass bird, Vistosi, Italy 1960's, model S 193. 28 000 SEK

37 Alessandro Pianon, a "Pulcino" glass bird, Italy, 1960's. 22 000 SEK

38 Gunnar Wennerberg, & PEDER MÖLLER, a creamware lidded jar, Gustafsberg, Sweden
1896.

6 000 SEK

39 Algot Erikson, an Art Nouveau porcelain vase, Rörstrand, Sweden ca 1900. 15 000 SEK

40 Alf Wallander, an extensive "Tulip" porcelain dinner service, Rörstrand, Sweden 1902-
1915, 104 pieces.

44 000 SEK

41 Wilhelm Kåge, a "Surrea" vase, Gustavsberg, Sweden ca 1940. 70 000 SEK

42 Wilhelm Kåge, a stoneware sculpture of a dragon puppy, Gustavsberg studio, Sweden
1940-50's.

18 000 SEK

43 Wilhelm Kåge, a large faience dish, Gustavsberg studio, Sweden 1951. 11 000 SEK

44 Wilhelm Kåge, a Farsta stoneware vase, Gustavsberg Studio, Sweden 1950's. 55 000 SEK

45 Wilhelm Kåge, a Farsta stoneware vase, Gustavsberg studio, Sweden 1959. 20 000 SEK

46 Wilhelm Kåge, a Farsta stoneware vase, Gustavsberg studio, Sweden 1955. 40 000 SEK

47 Berndt Friberg, a stoneware vase, Gustavsberg studio, Sweden 1952. 38 000 SEK

48 Berndt Friberg, a stoneware vase, Gustavsberg studio, Sweden 1959. 100 000 SEK

49 Berndt Friberg, a stoneware vase, Gustavsberg studio, Sweden 1958. 60 000 SEK

50 Berndt Friberg, a stoneware vase, Gustavsberg studio, Sweden 1965. 95 000 SEK

51 Berndt Friberg, a stoneware vase, Gustavsberg studio, Sweden 1960. 18 000 SEK

52 Berndt Friberg, a set of three stoneware vases, Gustavsberg studio, Sweden 1961-67. 20 000 SEK

53 Berndt Friberg, a stoneware jar and cover, Gustavsberg studio, Sweden 1960. 18 000 SEK

54 Berndt Friberg, a stoneware vase, Gustavsberg studio, Sweden 1964. 7 000 SEK

55 Berndt Friberg, a stoneware vase, Gustavsberg studio, Sweden 1968. 44 000 SEK

56 Berndt Friberg, a stoneware vase, Gustavsberg studio, Sweden 1955. 55 000 SEK
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57 Berndt Friberg, a stoneware vase, Gustavsberg studio, Sweden 1963. 18 000 SEK

58 Berndt Friberg, a stoneware vase, Gustavsberg studio, Sweden 1965. 10 000 SEK

59 Berndt Friberg, a stoneware vase, Gustavsberg studio, Sweden 1973. 14 000 SEK

60 Berndt Friberg, a stoneware vase, Gustavsberg studio, Sweden 1968. 44 000 SEK

61 Berndt Friberg, BERNDT FRIBERG, a stoneware vase, Gustavsberg studio, Sweden
1962.

Ei myyty

62 Berndt Friberg, a stoneware vase, Gustavsberg studio, Sweden 1956. 11 000 SEK

63 Berndt Friberg, a stoneware vase, Gustavsberg studio, Sweden 1973. 18 000 SEK

64 Berndt Friberg, a stoneware vase, Gustavsberg studio, Sweden 1968. 34 000 SEK

65 Berndt Friberg, a stoneware vase, Gustavsberg studio, Sweden 1954. 15 000 SEK

66 Berndt Friberg, a stoneware vase, Gustavsberg studio, Sweden 1965. 22 000 SEK

67 Berndt Friberg, a stoneware vase, Gustavsberg studio, Sweden 1957. 65 000 SEK

68 Berndt Friberg, a stoneware vase, Gustavsberg studio, Sweden 1967. 55 000 SEK

69 Berndt Friberg, a stoneware vase, Gustavsberg studio, Sweden 1965. 15 000 SEK

70 Stig Lindberg, a stoneware sculpture "The Sisters”, Gustavsberg studio, Sweden 1940's. 24 000 SEK

71 Stig Lindberg, a stoneware figurine "Springare", Gustavsberg, Sweden 1952-72. 9 500 SEK

72 Stig Lindberg, a "Springare" stoneware sculpture of a horse, Gustavsberg studio,
Sweden 1952-72.

13 000 SEK

73 Stig Lindberg, a stoneware vase, Gustavsberg studio, Sweden 1963. 18 000 SEK

74 Stig Lindberg, a stoneware vase, Gustavsberg, Sweden 1960. 15 000 SEK

75 Stig Lindberg, a stoneware vase, Gustavsberg Studio, Sweden 1966. 9 500 SEK

76 Stig Lindberg, a stoneware art object/vase and a vase, Gustavsberg studio, Sweden
1960 and 1964.

6 500 SEK

77 Stig Lindberg, attributed to, a set of three stoneware wall sculptures, Gustavsberg
studio, Sweden 1960's.

6 000 SEK

78 Stig Lindberg, a large stoneware jar, Gustavsberg studio, Sweden 1960. 55 000 SEK

79 Stig Lindberg, STIG LINDBERG, a stoneware vase, Gustavsberg studio, Sweden 1970. Ei myyty

80 Tyra Lundgren, a creamware urn, Rörstrand, Sweden, ca 1930. This model was included
in the 1930 Stockholm exhibition.

22 000 SEK

81 Isaac Grünewald, a stoneware vase, Rörstrand, Sweden 1943. 38 000 SEK

82 Carl-Harry Stålhane, a unique stoneware vase, Rörstrand, Sweden 1947. 42 000 SEK

83 Carl-Harry Stålhane, a large stoneware vase, Rörstrand, Sweden 1940-50´s. 22 000 SEK
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84 Carl-Harry Stålhane, a large stoneware vase, Rörstrand, Sweden 1950's. 50 000 SEK

85 Carl-Harry Stålhane, two stoneware vases, Rörstrand, Sweden 1950's. 18 000 SEK

86 Gunnar Nylund, a stoneware jar with cover, Rörstrand, Sweden 1940's. 8 500 SEK

87 Gunnar Nylund, a stoneware sculpture of "Androcles and the lion", Rörstrand, Sweden
1950's.

16 500 SEK

88 Gunnar Nylund, GUNNAR NYLUND, a large stoneware vase, "Air Force", Rörstrand,
Sweden 1950's.

Ei myyty

89 Hertha Hillfon, a glazed terracotta sculpture of a face, Stockholm, Sweden. 20 000 SEK

90 Hertha Hillfon, a stoneware sculpture, Sweden 1950's. 4 000 SEK

91 Hertha Hillfon, a blue glazed ceramic sculpture of a chain, Sweden. 14 000 SEK

92 Hans Hedberg, a faience egg, Biot, France. 33 000 SEK

93 Hans Hedberg, a faience sculpture of a green apple, Biot, France. 65 000 SEK

94 Hans Hedberg, a faience sculpture of a bitter orange, Biot, France. 300 000 SEK

95 Hans Hedberg, a faience vase, Biot, France. 32 000 SEK

96 Hans Hedberg, a faience and bronze sculpture of cherries, Biot, France. 240 000 SEK

97 Ulla & Gustav Kraitz, a glazed stoneware sculpture of an apple, Fogdarp, Förslöv,
Sweden 1984.

25 000 SEK

98 Michael Schilkin, a stoneware sculpture of a polar bear, Arabia, Finland 1945. 70 000 SEK

99 Birger Kaipiainen, a stoneware dish, Rörstrand, Sweden 1950's. 6 000 SEK

100 Birger Kaipiainen, a stoneware, blue glass and mirror glass sculpture, "Napoleon's
table", Finland ca 1969.

50 000 SEK

101 Birger Kaipiainen, a stoneware dish, Arabia, Finland. 25 000 SEK

102 Patrick Nordström, PATRICK NORDSTRÖM, a stoneware jar with patinated bronze
cover, Royal Copenhagen, Denmark 1910-20's.

Ei myyty

103 Patrick Nordström, a stoneware jar with patinated bronze cover, Royal Copenhagen,
Denmark 1918.

10 000 SEK

104 Axel Salto, a stoneware vase, Royal Copenhagen, Denmark. Ei myyty

105 Axel Salto, a stoneware vase, Royal Copenhagen, Denmark. 40 000 SEK

106 Axel Salto, a stoneware vase, Royal Copenhagen Denmark 1963. 60 000 SEK

107 Axel Salto, a stoneware vase, Royal Copenhagen, Denmark. 75 000 SEK

108 Axel Salto, a glazed stoneware vase, Royal Copenhagen, Denmark. 145 000 SEK

109 Axel Salto, a stoneware vase, Royal Copenhagen, Denmark, early 1960's. 29 000 SEK

110 Axel Salto, a stoneware vase, Royal Copenhagen, Denmark 1958. 130 000 SEK
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111 Helen König Scavini, a "Nudino" ceramic figure, Lenci, Italy 1930's. 8 000 SEK

112 JEAN BESNARD, a glazed ceramic charger, France, signed and dated 1925. 5 000 SEK

113 Pablo Picasso, a "Pichet aux arums" faience pitcher, Madoura, Vallauris, France 1953 (A
Ramié, no 189).

110 000 SEK

114 Pablo Picasso, a faience pitcher "Femme du Barbu", Madoura, Vallauris, France 1953 (A
Ramié, no 193).

230 000 SEK

115 Pablo Picasso, a "Tête peinte" faience pitcher, Madoura, Vallauris, France 1953 (A
Ramié no 212).

100 000 SEK

116 Pablo Picasso, a "Têtes" faience pitcher, Madoura, Vallauris, France 1956 (A Ramié no
367).

36 000 SEK

117 Pablo Picasso, a "Pichet au vase" faience pitcher, Madoura, Vallauris, France 1954 (A
Ramié no 226).

100 000 SEK

118 Pablo Picasso, a wall plaque, "Profil de Jacqueline", Madoura, Vallauris, France 1956 (A
Ramié no 383).

60 000 SEK

119 Pablo Picasso, a "Chouette mate" faience vase, Madoura, Vallauris, France 1958 (A
Ramié no 405).

125 000 SEK

120 Pablo Picasso, a "Chouette" faience pitcher, Madoura, Vallauris, Frankrike 1969 (A
Ramié no 602).

165 000 SEK

121 Pablo Picasso, a "Chouette" faience pitcher, Madoura, Vallauris, France 1969 (A Ramié
no 606).

105 000 SEK

122 Georg Jensen, a pair of 830/1000 silver two light candelabra, Copenhagen 1918, model
nr 93.

90 000 SEK

123 Georg Jensen, a 830/1000 silver bowl, Copenhagen 1920, design nr 197. 22 000 SEK

124 Georg Jensen, a shoehorn and a tool for tying shoe laces, Copenhagen ca 1918-20,
830/ 1000 silver.

9 000 SEK

125 Johan Rohde, a set of 85 pieces of "Acorn" flatware, Georg Jensen, Copenhagen 1925-
1975, silver and stainless steel.

34 000 SEK

126 Johan Rohde, a set of 94 pieces of "Acanthus" sterling and stainless steel flatware,
Georg Jensen, Copenhagen post 1945.

28 000 SEK

127 Georg Jensen, a silver grape bowl, executed in Copenhagen 1920, model 263. 20 000 SEK

128 Georg Jensen, a sterling bowl, Copenhagen, executed 1925-32, design nr 263A. 13 000 SEK

129 Johan Rohde, a set of 83 pieces of "Acorn" sterling and stainless steel flatware, Georg
Jensen, Copenhagen post 1945.

24 000 SEK

130 Harald Nielsen, a set of 61 pieces of "Pyramid" flatware, executed by Georg Jensen,
Copenhagen ca 1927-1977, 830/1000, sterling.

90 000 SEK

131 Harald Nielsen, a pair of "Pyramid" sterling candlesticks, Georg Jensen, Copenhagen,
post 1945, model nr 747A.

11 000 SEK
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132 NANNA & JØRGEN DITZEL, a mid 20th century sterling necklace, Anton Michelsen,
Denmark.

17 000 SEK

133 Tias Eckhoff, TIAS ECKHOFF, a set of 99 pieces of "Cypress" sterling and stainless steel
flatware by Georg Jensen, Danmark, post 1952.

Ei myyty

134 Tapio Wirkkala, a "TW412" sterling candelabrum for thirteen lights, executed by
Hopeakeskus OY, Finland post 1968.

60 000 SEK

135 Tapio Wirkkala, a set of twelve pieces of sterling, a pitcher, ten beakers and a tray,
Kultakeskus Finland 1975-79.

36 000 SEK

136 Björn Weckström, BJÖRN WECKSTRÖM, kaulakoru "Kukkiva muuri". 18K kultaa.
Lapponia 1969.

23 000 SEK

137 Björn Weckström, a necklace with pendant, "Rain in the mountains", Lapponia, Finland
1992, 18k.

10 000 SEK

138 Hugo Lundstedt, a silver and enamel Art Nouveau jewelry casket, Gothenburg 1911. 40 000 SEK

139 A pair of W.A. Bolin silver candelabra for three lights, Stockholm 1955. 26 000 SEK

140 Vivianna Torun Bülow-Hübe, a silver necklace with two pendants, Stockholm 1952. 46 000 SEK

141 Sigurd Persson, a sterling necklace, Stockholm 1965. 14 000 SEK

142 Sigurd Persson, a sterling bowl in two parts, executed by the silversmith Johann Wist,
Stockholm 1969.

7 500 SEK

143 Wiwen Nilsson, a silver bowl, executed in Lund, Sweden, 1929. 9 000 SEK

144 Wiwen Nilsson, a pair of candlesticks, Lund 1943, sterling. 13 000 SEK

145 Wiwen Nilsson, a sterling cocktail shaker, Lund 1960. 125 000 SEK

146 Wiwen Nilsson, a sterling and rock crystal necklace with pendant, executed in Lund,
Sweden 1947.

14 000 SEK

147 Wiwen Nilsson, a sterling so called "gürtel" necklace, Lund Sweden 1949. 22 000 SEK

148 Wiwen Nilsson, two sterling "gürtel" bracelets, Lund 1949, -61. 14 000 SEK

149 Wiwen Nilsson, a pair of sterling candlesticks, Lund 1964 and 1968. 40 000 SEK

150 Wiwen Nilsson, an 18k gold bangle with a facet cut amethyst, Lund 1968. 19 000 SEK

150A Wiwen Nilsson, an 18k gold ring with a facet cut rock crystal, Lund 1962. 18 000 SEK

151 Wiwen Nilsson, an 18 k white gold ring with a facet cut turmaline, Lund 1958. 18 000 SEK

152 Wiwen Nilsson, an 18k gold necklace, executed in Lund Sweden 1961. 26 000 SEK

153 Wiwen Nilsson, an 18 k gold bracelet, executed in Lund Sweden 1947. 9 500 SEK

154 Wiwen Nilsson, a pair of sterling candlesticks, Lund 1948. 24 000 SEK

155 Wiwen Nilsson, an 18k gold necklace, Lund, Sweden 1974. 24 000 SEK

156 Wiwen Nilsson, an 18 k gold bracelet, Lund, Sweden 1965. 17 000 SEK
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156A Wiwen Nilsson, a sterling and rock crystal necklace with pendant, executed in Lund,
Sweden 1941.

13 000 SEK

157 An Atelier Borgila sterling bowl, Stockholm 1966. 5 500 SEK

158 Claës Giertta, a set of three sterling candlesticks, Stockholm 1969. 3 500 SEK

159 Karlheinz Sauer, a sterling teapot, Västerås, Sweden 1986. 17 000 SEK

160 Inga Lagervall Ringbom, a jaspis and sterling necklace, Stockholm 2003. 7 500 SEK

161 A Swedish folk art pine chair, early 20th Century. 19 000 SEK

162 Carlo Bugatti, CARLO BUGATTI, an ebonized wood and walnut chair, Turin, Italy ca
1900.

Ei myyty

163 Carlo Bugatti, attributed to, an ebonized wood and walnut desk, Turin, Italy ca 1900. 13 000 SEK

164 Carl Elmberg, and K M Westerberg, a cast iron lantern with arm "Diana", Näfveqvarn,
Sweden.

14 000 SEK

165 Anna Petrus, ANNA PETRUS, 40 000 SEK

166 Folke Bensow, A Swedish Grace cast iron bench "Parkbänk Nr 1", Näfveqvarns Bruk. 22 000 SEK

167 Folke Bensow, A Swedish Grace cast iron bench "Parkbänk Nr 1", Näfveqvarns Bruk. 22 000 SEK

168 Ivar Johnsson, a set of seven "Faun" black painted cast iron jardinières, Näfveqvarn,
Sweden.

60 000 SEK

169 Folke Bensow, a cast iron table "Trädgårdsmöbeln Näfverqvarns n:r 10" by Näfveqvarns
Bruk.

130 000 SEK

170 JOSEF LORENZL, a patinated bronze art déco sculpture of a dancer, Austria. 22 000 SEK

171 Edward Hald, and Erik Tidstrand, a Swedish Grace pewterl and cut glass ceiling lamp,
Orrefors, Sweden 1920-30's.

20 000 SEK

172 Lars Holmström, a Swedish Grace ceiling light, Arvika. 24 000 SEK

173 Ulla Fogelklou-Skogh, a pewter-framed wall mirror executed at Ystad-Tenn (Ystad-
Brons), Sweden, 1940.

19 000 SEK

174 Axel Einar Hjorth, attributed to, a pine chest of drawers, Nordiska Kompaniet, Sweden
1930´s.

80 000 SEK

175 Axel Einar Hjorth, attributed to, a pine chest of drawers, Nordiska Kompaniet, Sweden
1930´s.

60 000 SEK

176 Axel Einar Hjorth, a stained pine table, probably "Lovö", Nordiska Kompaniet, Sweden
1930's.

46 000 SEK

177 Axel Einar Hjorth, a stained pine sofa, "Utö", Nordiska Kompaniet, Sweden 1930's. 65 000 SEK

178 Axel Einar Hjorth, a set of four stained pine "Utö" chairs, Nordiska Kompaniet, Sweden,
1930's.

36 000 SEK

179 Oscar Nilsson, a teak cabinet executed by cabinetmaker Gustav Bouvin for the
Stockholm craft association, Sweden 1939.

22 100 SEK
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180 Carl Hörvik, a desk with chair, Nordiska Kompaniet, Sweden, ordered for the 1930
Stockholm Exhibition.

Ei myyty

181 Nils Fougstedt, NILS FOUGSTEDT, a set of four pewter items, Svenskt Tenn, Sweden ca
1928.

Ei myyty

182 Estrid Ericson, a pewter and brass jar with cover by Svenskt Tenn, Stockholm 1936. 20 000 SEK

183 Björn Trägårdh, a pewter and brass jar with cover by Svenskt Tenn, Stockholm 1952. 26 000 SEK

184 Estrid Ericson, a pewter ice bucket, Svenskt Tenn, Stockholm 1956, model number
2664.

8 000 SEK

185 Nils Fougstedt, a pewter, brass and nephrite box, Svenskt Tenn, Stockholm 1944. 8 000 SEK

186 Anna Petrus, a pewter sculpture of a lion, Svenskt Tenn, Stockholm 1960. 21 000 SEK

187 Estrid Ericson, a pewter and agate casket, Stockholm 1975. 36 000 SEK

188 Josef Frank, a wall mirror for Svenskt Tenn, Sweden 1930-40´s. 30 000 SEK

189 Estrid Ericson, a pewter framed mirror, Svenskt Tenn, Stockholm 1951. 44 000 SEK

190 Estrid Ericson, a pewter framed mirror, Stockholm probably 1952. 71 000 SEK

191 Firma Svenskt Tenn, a pewter and brass mirror, Stockholm 1928. 16 000 SEK

192 Josef Frank, a pair of mahogany horseshoe chairs, Svenskt Tenn, Sweden, mid 20th
Century, model 966.

16 000 SEK

193 Josef Frank, a mahogany chest of drawers, by Svenskt Tenn Sweden, probably 1950's. 34 000 SEK

194 Josef Frank, a pink velvet upholstered three seated sofa, Svenskt Tenn, model 3031. 30 000 SEK

195 Josef Frank, a pink velvet upholstered three seated sofa, Svenskt Tenn, model 3031. 48 000 SEK

196 Josef Frank, a pair of brass floor lights, Svenskt Tenn, Sweden. 16 000 SEK

197 Josef Frank, a mahogany desk, Svenskt Tenn, mid 20th century, model 1160. 38 000 SEK

198 Josef Frank, a mahogany armchair, by Svenskt Tenn, Sweden, model 880. 9 000 SEK

199 Josef Frank, a mahogany showcase cabinet, Svenskt Tenn, model B 2217. 44 000 SEK

200 Svenskt Tenn, a pair of Swedish Modern brass candelabra, 1940-50's, probably
designed by Josef  Frank.

22 000 SEK

201 Josef Frank, a rocking chair, Firma Svenskt Tenn, 1950-60´s, Model number 2220. 7 000 SEK

202 Josef Frank, a pair of brass candelabra by Svenskt Tenn, 1950's, model nr 2663. 24 000 SEK

203 Axel Einar Hjorth, a "Sandhamn" stained pine table with a limestone top, Nordiska
Kompaniet, Sweden 1929.

130 000 SEK

204 Axel Einar Hjorth, a book case "Oh Boy", Nordiska Kompaniet, Sweden 1929. 18 000 SEK

205 Axel Einar Hjorth, a table "Mora", Nordiska Kompaniet, 1930, ordered by The 1930
Stockholm Exhibition.

330 000 SEK
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206 Axel Einar Hjorth, a cabinet "Bertil", veneered with gonzales-alves, Nordiska Kompaniet,
Sweden 1934.

61 000 SEK

207 Axel Einar Hjorth, a palisander table, Nordiska Kompaniet, Sweden 1937. 36 000 SEK

208 Sylvia Stave, a pewter vase, CG Hallberg, Stockholm 1930´s. 4 300 SEK

209 Just Andersen, JUST ANDERSEN, a patinated bronze vase, Denmark 1930's. Ei myyty

210 Erik Tidstrand, a pair of table lamps for Nordiska Kompaniet, Sweden 1930's. 22 000 SEK

211 Nordiska Kompaniet, a Swedish Modern 1950's red lacquered floor lamp by Nordiska
Kompaniet, Stockholm.

4 000 SEK

212 Eric Grate, a cast iron fireplace screen, Sweden 1930's, executed by P Ingvarsson. 50 000 SEK

213 Björn Trägårdh, an easy chair by Svenskt Tenn, 1930's. 30 000 SEK

214 Uno Åhrén, OR BJÖRN TRÄGÅRDH, a cabinet for Firma Svenskt Tenn, Sweden 1930´s. 47 000 SEK

215 Harald Elof Notini, a floor lamp by Böhlmark's, Stockholm, Sweden 1930's. 20 000 SEK

216 Harald Elof Notini, a floor lamp by Böhlmark's, Stockholm 1930's. 51 000 SEK

217 Axel Einar Hjorth, a "Typenko" steel and black lacquered birch sofa, Nordiska
Kompaniet, Sweden 1932.

70 000 SEK

218 Axel Einar Hjorth, a "Typenko"  glass and steel table, produced by Nordiska Kompaniet,
Sweden 1930´s.

130 000 SEK

219 Axel Einar Hjorth, a "Record" side table for Nordiska Kompaniet, Sweden 1933. 85 000 SEK

220 Oscar Nilsson, attributed to, a Swedish Modern oak cabinet, 1940's. 76 000 SEK

221 A pair of Swedish Modern vanilla coloured glass ceiling lights with fretted rattan, 1930-
40's.

60 000 SEK

222 A pair of Swedish Modern vanilla coloured glass ceiling lights with fretted rattan, 1930-
40's.

26 000 SEK

223 Carl-Axel Acking, a Swedish Modern cabinet, executed by cabinet maker Hjalmar
Jackson for the Stockholm Craft Association, 1930-40's.

22 000 SEK

224 Bruno Mathsson, an armchair by Karl Mathsson, Värnamo, Sweden 1944. 9 500 SEK

225 Bruno Mathsson, a pair of Swedish Modern mahogany wall mounted bedside tables,
Firma Karl Mathsson, Värnamo, Sweden 1941.

32 000 SEK

226 Hans Bergström, a Swedish Modern floor lamp by Ateljé Lyktan, Sweden 1940´s. 20 000 SEK

227 Hans Bergström, a "Beehive", brass chandelier, Atleljé Lyktan, Sweden 1940's. 20 000 SEK

228 Hans Bergström, a ceiling lamp, Ateljé Lyktan, Sweden 1940´s. Ei myyty

229 John Kandell, a mahogany sideboard, five pieces, executed by cabinetmaker David
Sjölinder, Stockholm circa 1949.

24 000 SEK

230 John Kandell, a pair of ceiling or table lamps, Sweden 1950´s. 42 000 SEK
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231 John Jonsson, a journeyman cabinet, approved by Stockholms Stads
Hantverksförening 1939.

24 000 SEK

232 Tore Ahlsén, a floor lamp, probably for Nordiska Kompaniet, Sweden 1940-50´s. 6 000 SEK

233 Axel Larsson, a sofa for the Stockholm Craft Association, Sweden 1950´s. 20 000 SEK

234 Carl-Axel Acking, a Swedish Modern ceiling lamp, 1950´s. 16 000 SEK

235 Carl-Arne Breger, CARL-ARNE BREGER, an enameled coffee table for Gustavsberg,
Sweden 1958.

Ei myyty

236 Greta Magnusson Grossman, a "G-33" (Grasshopper) black lacquered floor light by
Bergbom's, Sweden 1950's.

30 000 SEK

237 Greta Magnusson Grossman, a "G-33" (Grasshopper) black lacquered floor light by
Bergbom's, Sweden 1950's.

40 000 SEK

238 Greta Magnusson Grossman, a "G-33" (Grasshopper), blue lacquered floor light,
Bergbom's, Sweden 1950's.

40 000 SEK

239 A pair of Swedish Modern easy chairs, probably 1950's. 26 000 SEK

240 A Swedish Modern sofa, probably 1950's. 10 000 SEK

241 Greta Magnusson Grossman, a 1950´s brass and metal floor light, Bergbom's, Malmö,
Sweden.

8 000 SEK

242 Johnny Mattsson, two unique teak sculptures, Gävle, Sweden ca 1950. 19 000 SEK

243 Folke Ohlsson, A pair of "Scissor chairs" for Svenska Möbelfabrikerna Bodafors,
Sweden 1961.

22 000 SEK

244 Hans-Agne Jakobsson, a model "T 363/12" twelve lights ceiling lamp, Markaryd,
Sweden 1960-70's.

34 000 SEK

245 A pair of mid 20th century modern table lights, ca 1955. 46 000 SEK

246 A pair of Mid century Modern easy chairs, probably 1939. 210 000 SEK

247 A Mid Century Modern sofa, probably ca 1939. 60 000 SEK

248 ASEA, a pair of floor lamps, Sweden 1950´s. 15 000 SEK

249 Ib Kofod-Larsen, a "Seal" teak and brown leather armchair, Olof Persson Möbler,
Jönköping, Sweden 1950-60's.

55 000 SEK

250 Svenska Slöjdföreningens tidskrift, Form, 1941-62. (The Swedish association of craft
magazine).

6 500 SEK

251 Signe Persson-Melin, a green patinated bronze "Barca" jardinière by Skånska
Klockgjuteriet AB, Hannas, Sweden 1999.

44 000 SEK

252 Signe Persson-Melin, a green patinated bronze "Barca" jardinière by Skånska
Klockgjuteriet AB, Hannas, Sweden 1999.

44 000 SEK

253 Charlotte Perriand, a coffee table/ "table basse", Ateliers Jean Prouvé, France ca 1962. 300 000 SEK

254 Jean Prouvé & Charlotte Perriand, a daybed Scal No 450/ "Antony", France ca 1954. 92 000 SEK
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255 SERGE MOUILLE, a floor lamp, Ateliers Serge Mouille, France ca 1953. 100 000 SEK

256 Adolf Relling & Sigurd Resell, a pair of teak and leather "56/2 Bambi-series armchairs,
Norway 1950-60's,

28 000 SEK

257 Adolf Relling & Sigurd Resell, a pair of teak and leather "56/2 Bambi-series" armchairs,
Norway 1950-60's.

34 000 SEK

258 Paavo Tynell, a table lamp, model 9222 by Taito Oy, Finland. Ei myyty

259 Tapio Wirkkala, an "X-leg table" by Asko, Finland. 80 000 SEK

260 Poul Henningsen, a patinated brass table lamp, "PH-3" PATENTED, Denmark ca 1928-
33.

30 000 SEK

261 Poul Henningsen, two wall lamps, "PH 1/1" Patented, Louis Poulsen, Denmark ca 1933-
39.

20 000 SEK

262 Frits Henningsen, a stained mahogany and brown leather armchair, Denmark. 20 000 SEK

263 Bernt Petersen, a pair of palisander and rattan stools, Wørts Møbelsnedkeri, Denmark
ca 1960.

38 000 SEK

264 Fritz Hansen, a pair of "1669" easy chairs, Fritz Hansen Denmark 1940´s. 180 000 SEK

265 Hans J. Wegner, a teak, beech and brass dining table by Andreas Tuck, "AT-314",
Denmark 1950-60's.

155 000 SEK

266 Hans J. Wegner, a set of six oak "Cowhorn Chairs", JH-505, Johannes Hansen,
Denmark 1960's.

300 000 SEK

267 Vilhelm Lauritzen, a brass and vinyl table lamp, Louis Poulsen, Denmark. 11 000 SEK

268 Hans J. Wegner, a "Papa bear" easy chair by AP-stolen and ottoman by Getama,
Denmark 1950-60's.

42 000 SEK

269 Ole Wanscher, a palisander desk, AJ Iversen Denmark, 1950-60´s. 120 000 SEK

270 AN AKSEL BENDER MADSEN & EJNER LARSEN, "Metropolitan chair" for Fritz Hansen,
Denmark 1950´s.

12 000 SEK

271 Poul Kjaerholm, a pair of "PK 25" easy chairs, "The Element Chair", edition E Kold
Christensen, Denmark.

580 000 SEK

272 Poul Kjaerholm, a "PK31-2" black leather sofa, edition E Kold Christensen, Denmark
1960's.

30 000 SEK

273 Poul Kjaerholm, a "PK31" black leather easy chair, edition E Kold Christensen, Denmark,
1960's.

20 000 SEK

274 Poul Kjaerholm, a cipollino -marble top "PK 61" sofa table, edition E Kold Christensen,
Denmark 1960's.

44 000 SEK

275 Poul Kjaerholm, a "PK33" black leather stool, edition E Kold Christensen, Denmark
1960's.

28 000 SEK

276 Poul Kjaerholm, a "PK33" stool, edition E Kold Christensen, Denmark, 1960's. 20 000 SEK

277 Poul Kjaerholm, a "PK 12" chair, edition E Kold Christensen, Denmark ca 1962. 80 000 SEK
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278 Hans J. Wegner, HANS J WEGNER, a "AT325A" teak and steel desk, Andreas Tuck,
Denmark 1960's.

Ei myyty

279 An early oak and teak 'Wishbone chair' by Carl Hansen & Son, Denmark, 1950's. Ei myyty

280 Hans J. Wegner, a "Swivel Chair" /JH502, executed by Johannes Hansen, Denmark
1960's.

220 000 SEK

281 Hans J. Wegner, an oak "CH-27" easy chair, Carl Hansen & Son, Denmark, 1950-60's. 28 000 SEK

282 Arne Vodder, a rosewood sideboard, model 29, Sibast Møbler Denmark 1950-60's. 55 000 SEK

283 Hans J. Wegner, a pair of oak "CH-25" armchairs, Carl Hansen & Son, Denmark. 22 000 SEK

284 Hans J. Wegner, a solid teak and oak bench/ table, Johannes Hansen, Denmark, 1950-
60's.

Ei myyty

285 Hans J. Wegner, a pair of oak "JH 525" chairs, Johannes Hansen, Denmark 1960's. 8 000 SEK

286 Hans J. Wegner, a pair of oak "JH 525" chairs, Johannes Hansen, Denmark 1960's. 8 000 SEK

287 Ib Kofod-Larsen, a palisander sideboard, Seffle, Sweden 1960's. 100 000 SEK

288 Hans J. Wegner, a pair of "AP16" teak and black leather armchairs, AP-stolen, Denmark
1950-60´s.

42 000 SEK

289 Arne Jacobsen, a "The Giraffe" armchair by Fritz Hansen, for the SAS Royal Hotel,
Copenhagen in 1958.

15 000 SEK

290 Hans J. Wegner, a pair of "AP-52" easy chairs, AP-stolen, Denmark, 1960's. 36 000 SEK

291 PREBEN FABRICIUS, an easy chair, ed Arnold Exclusiv, early 1970's. 28 000 SEK

292 Arne Vodder, attributed to, a pair of easy chairs for Kircodan Denmark. 19 000 SEK

293 A TAPESTRY, tapestry weave, ca 55,5 x 174,5 cm, signed EH LICIUM KN 1906. Art
nouveau.

8 000 SEK

294 DAYBED BEDSPREAD/MATTO, woven in a pile  variant, ca 235,5 x 150,5 cm, a sewn on
label at the back: A.F. 1934.

Ei myyty

295 Ann-Mari Lindbom, gift Forsberg, A TAPESTRY/A DRAPE, "Röd Crocus", a tapestry
variant, ca 250,5 x 138,5-143 cm, signed AB MMF AML.

50 000 SEK

296 Ann-Mari Lindbom, gift Forsberg, A TEXTILE, "Bilöpare", a tapestry variant, ca 30,5 x
48,5 cm, signed AMF.

8 500 SEK

297 Marianne Richter, A TAPESTRY, "Karneval", a tapestry variant, ca 120,5 x 92,5 cm,
signed AB MMF MR.

12 000 SEK

298 Barbro Nilsson, MATTO, Barbro Nilsson, AB MMF, ca 313 x 204 cm. 70 000 SEK

299 Barbro Nilsson, MATTO, "Grönspättan" ("Spättan grön"), flat weave, ca 274 x 230,5 cm,
signed AB MMF BN.

155 000 SEK

300 Barbro Nilsson, MATTO, "Snäckorna", flat weave, ca 229 x 151,5 cm, signed AB MMF
BN.

34 000 SEK
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301 Barbro Nilsson, MATTO, "Blåbär, ljus", tapestry weave, ca 381,5 x 202,5 cm, signed AB
MMF BN.

95 000 SEK

302 Barbro Nilsson, MATTO, "Finspong, lättbrun" ("Kringelikroka"), flat weave, ca 315,5 x 304
cm, signed AB MMF BN.

90 000 SEK

303 Barbro Nilsson, MATTO, "Tånga, ljus, blå, grå", flat weave, ca 302 x 206,5 cm, signed
AB MMF BN.

110 000 SEK

304 Barbro Nilsson, MATTO, "Tånga brun och grön", flat weave, ca 228 x 169,5 cm, signed
AB MMF BN.

36 000 SEK

305 Märta Måås-Fjetterström, MATTO, "Ängarna", knotted pile, ca 231,5 x 154,5 cm, signed
AB MMF.

42 000 SEK

306 Märta Måås-Fjetterström, MATTO, "Tornet", knotted pile, ca 307,5 x 212,5 cm, signed
AB MMF.

50 000 SEK

307 Marianne Richter, MATTO, "Blå trädet", knotted pile, ca 213,5 x 142 cm, signed AB MMF
MR.

19 600 SEK

308 Barbro Nilsson, MATTO, "Krabban, grå", knotted pile, ca 496 x 277,5 cm (of which 45
cm are added on each side), signed AB MMF BN.

140 000 SEK

309 Sigvard Bernadotte, MATTO, knotted pile in relief, ca 281 x 190,5 cm, signed SB
(Sigvard Bernadotte).

55 000 SEK

310 Märta Måås-Fjetterström, MATTO, "Sommarmattan", flat weave, ca 303 x 203 cm,
signed AB MMF.

25 000 SEK

311 Märta Måås-Fjetterström, MATTO, AB Märta Måås-Fjetterström, ca 249,5 x 177,5 cm. 14 100 SEK

312 Märta Måås-Fjetterström, MATTO, "Rutmattan med blått", flat weave, ca 297 x 217,5 cm,
signed AB MMF.

50 000 SEK

313 Märta Måås-Fjetterström, MATTO, "Bruna heden", flat weave, ca 210 x 152,5 cm, signed
AB MMF MN.

42 000 SEK

314 Märta Måås-Fjetterström, MATTO, "Nyponblomman", flat weave, ca 245,5 x 161,5 cm,
signed AB MMF.

20 000 SEK

315 Märta Måås-Fjetterström, MATTO, "T.matta, vit", a rag rug, flat weave, ca 135,5 x 69 cm,
signed AB MMF.

32 000 SEK

316 Sigvard Bernadotte, MATTO, Sigvard Bernadotte, 846 x 395,5 cm. Ei myyty

317 Agda Österberg, MATTO, flat weave, unsigned, ca 209 x 135,5 cm, attributed to Agda
Österberg.

17 000 SEK

318 Agda Österberg, MATTO,  "Vattenlek" flat weave, ca 302 x 202,5 cm, signed AÖ. 55 000 SEK

319 Barbro Nilsson, MATTO, "Salerno grå" ("Kristianstad"), flat weave, ca 261 x 206,5 cm,
signed AB MMF BN.

50 000 SEK

320 Barbro Nilsson, MATTO, "Salerno blå med enkel bård", flat weave, ca 248 x 167,5 cm,
signed AB MMF BN.

44 000 SEK

321 BARBRO NILSSON, MATTO, "Salerno grå med enkel bård", flat weave, ca 245 x 170,5
cm, signed AB MMF BN.

Ei myyty
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322 Alice Lund, MATTO, flat weave, ca 507,5 x 305 cm, designed by Alice Lund. 110 000 SEK

323 Carl Dangel, MATTO, flat weave, ca 303,5 x 201,5 cm, signed CD (Carl Dangel). 15 000 SEK

324 Carl Dangel, MATTO, flat weave, ca 262 x 172,5 cm, signed CD (Carl Dangel). Sweden
around the middle of the 20th century.

26 000 SEK

325 Barbro Nilsson, MATTO, "Falurutan, grön Fabiola", flat weave, ca 468 x 326 cm, signed
AB MMF BN.

165 000 SEK

326 Barbro Nilsson, MATTO, "Falurutan grön I", flat weave, ca 233 x 157,5 cm, signed AB
MMF BN.

30 000 SEK

327 Edna Martin, MATTO, "Flickorna i fönstret", flat weave, ca 253,5 x 200 cm, signed SH
(Svensk Hemslöjd).

18 000 SEK

328 Marianne Richter, MATTO, "Rosita, blå", flat weave, ca 249,5 x 180,5 cm, signed AB
MMF V MR.

26 000 SEK

329 Marianne Richter, MATTO, "Fasad blå", flat weave, ca 305 x 190 cm, signed AB MMF
MR.

75 000 SEK

330 Agda Österberg, MATTO, a flat weave, ca 230 x 156 cm, signed AGDA ÖSTERBERG,
Sweden around 1960.

24 000 SEK

331 Marianne Richter, MATTO, "Korsvirke, Plommon med rött", flat weave, ca 240,5 x 167
cm, signed AB MMF MR.

Ei myyty

332 Mai Wellner, MATTO, "Sina", rölakan, ca 241,5 x 170,5 cm, signerad AB MMF MW (AB
Märta Måås-Fjetterström, Mai Wellner).

20 000 SEK

333 Marianne Richter, MATTO, "Gångerolf", flat weave, ca 264 x 81,5 cm, signed AB MMF
MR.

13 000 SEK

334 Brita Grahn, MATTO, ryijy, ca 429 x 201 cm, signed H & M Brita Grahn as well as
SKOKLOSTER 1949.

Ei myyty

335 Timo Sarpaneva, MATTO, "Dömaskär", knotted pile, ca 203,5 x 201,5 cm, designed by
Timo Sarpaneva around 1960.

24 000 SEK

336 Josef Frank, MATTO, "Stream", tufted, ca 258 x 255,5 cm, designed by Josef Frank
1929 for "Haus und Garten".

38 000 SEK

337 Greta Gerell, Café, Paris. 26 000 SEK

338 Maj Bring, Still life with flowers and butterflies. 40 000 SEK

339 Isaac Grünewald, Self portrait. 340 000 SEK

340 Gideon Börje, Still life with fern, blue bell and honeysuckle. Ei myyty

341 Tove Jansson, Still life with spring flowers. 65 000 SEK

342 Einar Jolin, View over Riddarholmen. 90 000 SEK

343 Waldemar Lorentzon, City view. 160 000 SEK

344 Erik Olson, "Utryckning". 70 000 SEK
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345 Erik Olson, Night motif with automobile. 130 000 SEK

346 Gösta Adrian-Nilsson, "Björnskinnsmössor" (Bearskins). 540 000 SEK

347 Gösta Adrian-Nilsson, The red glove. 70 000 SEK

348 Gösta Adrian-Nilsson, "Slutad badsäsong". 25 000 SEK

349 Fernand Léger, "Composition avec vase". 460 000 SEK

350 André Lanskoy, "Accord prévu". 32 000 SEK

351 Lucio Fontana, "Concetto spaziale". 340 000 SEK

352 Jean Gorin, "Composition N 53". 440 000 SEK

353 Meret Oppenheim, Souvenir du "Déjeuner au Fourrure”. 28 000 SEK

354 George Grosz, "Strassenszene New York/Street scene New York". Ei myyty

355 Ivan Ivarson, Järntorget, Gothenburg. 150 000 SEK

356 Inge Schiöler, "Blommande strand, Koster". 370 000 SEK

357 Ragnar Sandberg, "Rönnängs brygga". 175 000 SEK

358 Inge Schiöler, "Blommande buske". 20 000 SEK

359 Carl Kylberg, "Aftonbrand". 420 000 SEK

360 Inge Schiöler, Motive from Valfjäll. 75 000 SEK

361 Carl Fredrik Reuterswärd, "Korsdrag i spegelsalarna". 75 000 SEK

362 PG Thelander, "Herr Dubuffet med familj". 360 000 SEK

363 Torsten Renqvist, Flying bird. 26 000 SEK

364 Staffan Hallström, "Likfärden". 64 000 SEK

365 Evert Lundquist, "Bilfärden". Ei myyty

366 Pierre Olofsson, "Circus". 38 000 SEK

367 Leander Engström, "Spansk flicka" (Spanish girl). 90 000 SEK

368 Isaac Grünewald, Sigrid knitting. Ei myyty

369 Isaac Grünewald, Still life with amaryllis. 70 000 SEK

370 Isaac Grünewald, A flowering fruit tree. Ei myyty

371 Pär Siegård, "Halländskt landskap". 55 000 SEK

372 Agnes Cleve, A study for "S:t Eriksbron". Ei myyty

373 Jean-Paul Riopelle, "Giboyeuse". 1 500 000 SEK

374 Gaston Louis Roux, "Le coq en colère". 26 000 SEK
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375 Bram Bogart, "Kleinrood". 80 000 SEK

376 Tancredi Parmeggiani, Untitled. 44 000 SEK

377 André Lanskoy, "Le réveil". 290 000 SEK

378 František Kupka, "Bleus mouvants avec plans noirs". 390 000 SEK

379 Antoni Tàpies, "Petit Vellut Vermell" (Pequeño terciopelo granate y gris). 1 100 000 SEK

380 Ilhan Koman, Untitled. 70 000 SEK

381 Lucio Fontana, Concetto spaziale (Buvard 6 trous). 340 000 SEK

382 Fernando Botero, "Femme et son étole". Ei myyty

383 Lynn Chadwick, Single Candle Holder. 38 000 SEK

384 Rufino Tamayo, "Soleil du soir" (Evening Sun). 680 000 SEK

385 Eric Hallström, "Soluppgång vid Slussen" (Sunrise at Slussen). Ei myyty

386 Olle Olsson-Hagalund, "Turkiska paviljongen i Hagaparken" (The Turkish Pavillion in the
Haga Park).

310 000 SEK

387 Axel Nilsson, "Stilleben med blå variationer" (Still life with blue variations). Ei myyty

388 Bror Hjorth, Margareta. 32 000 SEK

389 Olle Olsson-Hagalund, Girl with a ladybug. 80 000 SEK

390 Hilding Linnqvist, "Målarinnan". Ei myyty

391 Carl Kylberg, "Morgon" (Morning). Ei myyty

392 Inge Schiöler, "Väg mot Havet, Sydkoster". 210 000 SEK

393 Ragnar Sandberg, Soccer players. 540 000 SEK

394 Åke Göransson, "Interiör med dam i grön tröja". 160 000 SEK

395 Inge Schiöler, "Hav och skär, Koster Flatskär". 100 000 SEK

396 Ragnar Sandberg, "Landskap, Hanhals". 70 000 SEK

397 Sigrid Hjertén, "Utsikt över Skeppsbron" (View over Skeppsbron). 720 000 SEK

398 Eric Detthow, The yellow parasol. 22 000 SEK

399 Isaac Grünewald, Modell in a sunbed. 190 000 SEK

400 Isaac Grünewald, "Parkkonsert". Ei myyty

401 Maj Bring, Mediterranean landscape. 28 000 SEK

402 Sigrid Hjertén, "Bergskedjorna" (Mountains). Ei myyty

403 Edward Saidi Tingatinga, Untitled. Ei myyty
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404 Beverloo Corneille, Untitled. 22 000 SEK

405 Roberto Matta, ROBERTO MATTA, pastel on paper, signed. Ei myyty

406 Jean Helion, "Festival d'automne á l'atelier". 150 000 SEK

407 André Lhote, "Le Parc". Ei myyty

408 Karel Appel, Untitled. 80 000 SEK

409 André Lanskoy, "Coincidense". 480 000 SEK

410 Henri Laurens, Femme à l'Oiseau. 2 400 000 SEK

411 Victor Vasarely, "Lango 2774". 780 000 SEK

412 Paul Delvaux, "Femme assise". 42 000 SEK

413 Henry Moore, Maquette for reclining figure. 820 000 SEK

414 Maurice de Vlaminck, "Bord de l'eau". 220 000 SEK

415 Christian Berg, "Vänskulptur". 29 000 SEK

416 Gösta Adrian-Nilsson, "Grå relief" (Gray relief). 460 000 SEK

417 Waldemar Lorentzon, "Modèle dans l’atelier". 420 000 SEK

418 Axel Olson, "Rom, 1922". 45 000 SEK

419 Gösta Adrian-Nilsson, A smoking man (Self portrait). Ei myyty

420 Gunnar Löberg, "Formmotiv I". 20 000 SEK

421 Gösta Adrian-Nilsson, "Seglatsen (Seglats I)". 7 200 000 SEK

422 Jules Schyl, Cubistic still life. 45 000 SEK

423 Waldemar Lorentzon, "Kallelse". Ei myyty

424 Gösta Adrian-Nilsson, "Stridsvagn". 79 000 SEK

425 Axel Olson, "I ditt anletes svett" (Exhaustion after hard labor). 150 000 SEK

426 Gösta Adrian-Nilsson, "Le Hâvre - Natt vid kaj". Ei myyty

427 Sven X:et Erixson, The inauguration of the Varberg-Grenå ferry line in 1960. 250 000 SEK

428 Eric Hallström, "Höstkväll". Ei myyty

429 Olle Olsson-Hagalund, "Höst i Hagaparken". 175 000 SEK

430 Hilding Linnqvist, "Kanna och frukter" (Jug and fruits). 30 000 SEK

431 Bror Hjorth, Lion. 20 000 SEK

432 Bror Hjorth, A woman by a table. 16 000 SEK

433 Evert Lundquist, "Bredvid stora fåglarna". Ei myyty
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Nro Esine Vasarahinta

434 Lotte Laserstein, Walther Beyer sculpturing Lotte Laserstein
"Der Bildhauer – Walther Beyer, modellierend".

165 000 SEK

435 Vera Nilsson, "Snöyra". 40 000 SEK

436 Lotte Laserstein, Sitting model. 230 000 SEK

437 Evert Lundquist, "Flickan med skynket/Vandrerskan". 185 000 SEK

438 Liss Eriksson, "Maternité". 28 000 SEK

439 Carl Fredrik Reuterswärd, "Spel" (Game). 75 000 SEK

440 Carl Fredrik Reuterswärd, "Non-violence". Ei myyty

441 Olle Bonniér, Untitled. 55 000 SEK

442 Pierre Olofsson, Untitled. 34 000 SEK

443 C.O. (Carl-Otto) Hultén, "Imagination". 24 000 SEK

444 Lars-Erik Falk, 'Modul skulptur i färg 25'. 20 000 SEK

445 Wilhelm Freddie, "Mansportræt". 140 000 SEK

446 Karel Appel, "Deux personnages". 440 000 SEK

447 Maurice Estève, "Noirjaune". Ei myyty

448 Karl Hofer, "Tessiner Landschaft". 480 000 SEK

449 Ludvig Karsten, "Vid vinduet". 260 000 SEK

450 Arthur Boyd, From the suite "Nebuchadnezzar". Ei myyty

451 Eric Hallström, "Gata i Funchal". Ei myyty

452 Sven X:et Erixson, "Blommor i fönstret". 24 000 SEK

453 Axel Nilsson, The terrace I. 50 000 SEK

454 Einar Jolin, Model in black fur. 540 000 SEK

455 Isaac Grünewald, Still life with amaryllis. 80 000 SEK

456 Sigrid Hjertén, "Iván i blågul tröja". 330 000 SEK

457 Bror Hjorth, "Skön Anna". Ei myyty

458 Siri Rathsman, Spring, France. 30 000 SEK

459 Waldemar Sjölander, "På promenad i Paris". 25 000 SEK

460 Olle Olsson-Hagalund, "Gamar över Hagalund" (Vultures over Hagalund). Ei myyty

461 Bertil Bull Hedlund, "Monegasker". 8 000 SEK

462 Eric Hallström, "Fabriken". Ei myyty
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463 MÅRTEN ANDERSSON, Ei myyty

464 Lennart Jirlow, By the greenhouse. 115 000 SEK

465 Bengt Lindström, Untitled. 48 000 SEK

466 Olle Baertling, "Karlaplan". 38 500 SEK

467 Yrjö Edelmann, Untitled. 100 000 SEK

468 Mårten Andersson, The fisherman. 30 000 SEK

469 Jacques Villon, "La lutte, le chaos". Ei myyty

470 Tancredi Parmeggiani, Untitled. 160 000 SEK

471 Tuulikki Pietilä, Cityscape from Ravello. 10 000 SEK

472 Dennis Oppenheim, DENNIS OPPENHEIM, Mixed media on paper, signed Dennis
Oppenheim and dated 1982.

Ei myyty

473 Edward Saidi Tingatinga, Untitled. Ei myyty

474 Walasse Ting, Olympia. 175 000 SEK

475 Ivan Ivarson, ”Röda blommor i blå vas”. 280 000 SEK

476 Inge Schiöler, "Strandvägen, Ekenäs". 270 000 SEK

477 Ragnar Sandberg, "Östra Hamngatan". 290 000 SEK

478 Inge Schiöler, "Måsar", Koster, Sweden. 95 000 SEK

479 Ragnar Sandberg, "Kväll" (Evening). 40 000 SEK

480 Carl Palme, Cityscape. 24 000 SEK

481 Sigrid Hjertén, Red boat - view from the studio towards Stadsgårdskajen, Stockholm. Ei myyty

482 Einar Jolin, "Asiatiska i kimono". Ei myyty

483 Sigrid Hjertén, "Coin du Midi". 330 000 SEK

484 Olle Olsson-Hagalund, Nextdoor girl. 250 000 SEK

485 Sven X:et Erixson, "Hamnen". 36 000 SEK

486 Olle Olsson-Hagalund, City with figures. 30 000 SEK

487 PG Thelander, "Semla Andromeda". 50 000 SEK

488 Eric H Olson, "Optochromi". 34 000 SEK

489 Eric H Olson, "Optochromi". 40 000 SEK

490 Yrjö Edelmann, Yrjö Edelmann, oil on canvas, Signed Y. Edelmann and dated 1995. Ei myyty

491 Timo Solin, "På väg i solen". 110 000 SEK
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492 PG Thelander, ”Pingvin vid tunnor”. 190 000 SEK

493 Sigrid Hjertén, Still life from the apartment in Paris. Ei myyty

494 Inge Schiöler, "Sensommar, Nordkoster". 175 000 SEK

495 Sigrid Hjertén, "Flickhuvud i gul mössa" (Girl head in yellow hat9. 160 000 SEK

496 Inge Schiöler, "Ut mot havet, Koster". Ei myyty

497 Mårten Andersson, Musicians on a roof. Ei myyty

498 Inge Schiöler, "Buske och röda berg". 135 000 SEK

499 Lennart Jirlow, LENNART JIRLOW, gouache, signed L. Jirlow. Ei myyty

500 Madeleine Pyk, "Sommar Forewer". 100 000 SEK

501 Bengt Lindström, BENGT LINDSTRÖM, oil on canvas, signed, executed 1968. Ei myyty

502 Lennart Jirlow, "La dance". 85 000 SEK

503 Bengt Lindström, BENGT LINDSTRÖM, oil on canvas, signed. Ei myyty

504 Lennart Jirlow, Sitting model. 50 000 SEK

505 Max Walter Svanberg, "Drömmande landskap". 15 000 SEK

506 Harald Lyth, "Monogram". 55 000 SEK

507 Rune Jansson, "Rits Rats". 18 000 SEK

508 Birgit Broms, Vaxholm ferry with birches. 40 000 SEK

508A Madeleine Pyk, "Djungel". Ei myyty

509 Paul Wunderlich, Minotaurus. 15 000 SEK

510 Fernandez Arman, "Bon Santé I". 28 000 SEK

511 Lennart Jirlow, A view over the terrace. 120 000 SEK

512 Madeleine Pyk, City skylines. 105 000 SEK

513 Lennart Jirlow, Tea time in the park. 95 000 SEK

514 Francis Bacon, "Figure at a Washbasin". 100 000 SEK

515 Marc Chagall After, "Les Coquelicots". 105 000 SEK

516 Marc Chagall, "La baie des anges". 165 000 SEK

517 Marc Chagall After, "Sirène au pin", from: "Nice et la Côte d'Azur". 100 000 SEK

518 Marc Chagall After, "Bataille des fleurs", from: "Nice et la Côte d'Azur". Ei myyty

519 Marc Chagall After, "Les Coquelicots". 100 000 SEK
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520 Marc Chagall After, MARC CHAGALL, after, lithograph in color, on Arches paper, signed
and numbered 88/150.

Ei myyty

521 Marc Chagall, "Enlèvement de Chloé", from Daphnis et Chloé. Ei myyty

522 Marc Chagall, "Femme-oiseau". Ei myyty

523 Salvador Dalí, "Moïse et le Monothéisme" by Sigmund Freud. 140 000 SEK

524 Lucio Fontana, Etching from "Dix eaux-fortes. L'Épée dans l'eau" (Alain Jouffroy). 24 000 SEK

525 Lucio Fontana, ”Concetto spaziale”. 44 000 SEK

526 Friedensreich Hundertwasser, "Arabian woman”. 30 000 SEK

527 Fernand Léger, "Cirque". Ei myyty

528 Henri Matisse After, "Odalisque au coffret rouge". 155 000 SEK

529 Henri Matisse, "Orientale, tatouage en croix sur la poitrine". 55 000 SEK

530 Henri Matisse, "Jeune femme enserrant". 28 000 SEK

531 Joan Miró, From:  "La Bauge d'Aurore". 36 000 SEK

532 Joan Miró, From: "La bague d'aurore". 36 000 SEK

533 Joan Miró, From "La Bague d'Aurore". 38 000 SEK

534 Joan Miró After, "Femme, lune, etoile". 32 000 SEK

535 Joan Miró, "Le Tambour-major". 82 000 SEK

536 Pablo Picasso After, "Le Clown et l'Harlequin". 90 000 SEK

537 Pablo Picasso After, "Vollard et son chat". 90 000 SEK

538 Pablo Picasso After, "Harlequin", from: "Barcelona suite". Ei myyty

539 Pablo Picasso After, "Maternité". 68 000 SEK

540 Pablo Picasso, "Tête d'histrion (Le danseur)". 32 000 SEK

541 Pablo Picasso, "Hibou au Crayon". 42 000 SEK

542 Pablo Picasso, "Danses". 80 000 SEK

544 Serge Poliakoff, "Composition bleue, rouge, verte et noire". 50 000 SEK

545 Victor Vasarely, "Sellem". 23 000 SEK
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